

Výzva pre podnikateľov z územia MAS Partnerstvo pre Horné Záhorie (z obcí okresu Skalica a obce Smolinské)

Dávame vám do pozornosti stále otvorenú výzvu pre podnikateľské subjekty, ktoré môžu žiadať o dotácie na Podporu podnikania a inovácií (výzva A1) zo zdrojov EÚ (IROP)

Pre celú výzvu máme k dispozícii na dotácie pre podnikateľské subjekty 250 000 EUR. Žiadať môžu podnikatelia – fyzické osoby ako živnostníci, SZČO a pod. a tiež právnické osoby ako s.r.o., v.o.s., a.s. a pod. Žiadatelia musia byť malými podnikmi.

Z podpory sú vylúčení podnikatelia pôsobiaci v primárnom sektore hospodárstva ako poľnohospodárstvo, rybolov, lesníctvo, ťažobný priemysel, energetika a pod.

Aké aktivity sú podporované z dotácie?

Oprávnené aktivity:

- **obstaranie hmotného majetku pre účely tvorby pracovných miest**
- **nutné stavebnotechnické úpravy budov spojené s umiestnením obstaranej technológie a/alebo s poskytovaním nových služieb**
- **podpora marketingových aktivít**
- **podpora miestnych produkčno-spotrebiteľských reťazcov**
- **sieťovanie na úrovni miestnej ekonomiky a výmena skúseností.**

Minimálna výška dotácie (príspevku): 20 000, - EUR

Maximálna výška dotácie (príspevku): 100 000, - EUR

Maximálna výška intenzity pomoci z celkových oprávnených výdavkov je 55%. (čo znamená, že žiadateľ musí spolufinancovať projekt min. vo výške 45%)

Žiadosti o príspevok sa podávajú priebežne na adresu MAS Partnerstvo pre Horné Záhorie o. z., Kopčany. Výzva je otvorená a každé 2 mesiace je uzávierka hodnotiaceho kola. Najbližšia uzávierka hodnotiaceho kola je 28.3.2022.

Kompletné znenie výzvy A1 a všetky prílohy sú zverejnené na webovej stránke MAS Partnerstvo pre Horné Záhorie: <https://mas-hornezahorie.sk/index.php/dokumenty/375> (tretia výzva zhora - aktualizácia č.2), kód výzvy IROP-CLLD-T003-511-003

Upozornenie: užívateľ môže začať s realizáciou hlavnej aktivity projektu až od momentu predloženia Žiadosti na MAS.

V prípade záujmu kontaktujte kanceláriu MAS Partnerstvo pre Horné Záhorie o. z. pre získanie bližších informácií príp. pre dohovorenie si osobnej konzultácie k výzve. Kontakt: info@mas-hornezahorie.sk, www.mas-hornezahorie.sk